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Analyse I — Série 12 : Réponses

Dans ce document, nous donnons les solutions de certains exercices afin que vous puissiez vérifier
vos calculs en autonomie (il ne s’agit pas d’un corrigé complet).

Exercice 2. (a) f(z) = 2 0% ((—4/3)"2" pour z €]—3/4,3/4[. (b) f(z) = & 302 (—4/11)"(x—2)"
pour z €] —3/4,19/4].

Exercice 3. (a) f(z) =e- X022 22" pour z € R, (b) f(z) =02, %(m —2)" pour —1 <z < 5.

Exercice 4.

(a)

l—ay 2, 2, 2. .
Log(1+x>——§x PP T + z'e(x)
(v) .
_ roa 5
tg(r) =x + 3 + B + 2°e(x)
(c)
P B
Arctg(x):x—g—i-g—i-xf’s(:c)

2

1+tg(m):1+g—%—l—x25(:p)

Exercice 5. (a) Faux (b) Vrai (c¢) Vrai

Exercice 6. (a) Vrai (b) Faux (c) Vrai (d) Faux

Exercice 8.

(a) ;
§Log(1 + %) + 4Arctg(x) + C

(b)
1

2 cos(x)? +C
V3. /3
?Arc&n(?x) +C

1
5(:c +e )+ C

Exercice 9. La limite est 2.



